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Kaj se bo spremenilo zaradi predlaganih rešitev problema/dejanja? 
Kako se bo spremenilo (na boljše/slabše)? 
Za koga se bo spremenilo/Ali naj se sploh kaj spremeni?

	 Ali obstaja kak formalni način (zakonodaja, pravila, postopki) za 
razrešitev problema? Katere formalne načine je mogoče/dovoljeno 
uporabiti?

Oglejmo si še, kako je na primeru preprostega besedila o nepravilnih 
glagolih v angleščini (ta tema se bo v nadaljevanju iz didaktičnih razlogov 
še ponavljala) mogoče določiti, kaj je v njem predstavljeno kot »sporno«. 
Opozoriti velja, da v postopku določanja ravni spornosti teme iščemo le na-
stavke za ubeseditev spornega stališče in ne presojamo »kvalitete besedila« 
v smislu njegove utemeljenosti in prepričljivosti oz. utemeljenosti stališča 
in ustreznosti ubeseditve besedila. Besedilo, ki ga navajamo (1), je sestavni 
del predstavitvene spletne strani nekega zasebnega podjetja, ki se ukvarja s 
poučevanjem angleščine in svojim (obstoječim in potencialnim) strankam, 
pa tudi naključnim obiskovalcem strani, ponuja razlago fenomena nepra-
vilnih glagolov (vsi poudarki v besedilu so prvotni):

	 (1)
»Nepravilni glagoli = Irregular Verbs«

	 Nepravilni glagoli v angleščini so nekakšne izjeme, saj svojih ob-
lik za »Past« in »Past Participle« ne tvorijo tako kot ostali glago-
li – zgolj z dodajanjem končnice »-ed«. Nepravilni glagoli so zato 
tisto poglavje angleške slovnice, ki se ga pač moramo naučiti na pa-
met. Znanje nepravilnih glagolov pa je zelo uporabno, saj je podla-
ga tvorjenju časov in trpnikov.

	 Na srečo nepravilni glagoli v angleščini ne tvorijo tako velike sku-
pine glagolov in vam posledično ne bi smeli povzročati večjih težav. 
(http://svet-anglescine.com/kategorija/256/Nepravilni_glagoli_Irregular_
Verbs, 22. 3. 2018)

Analiza v stasis/constitutio:
Domneva: Ali se je dejanje zgodilo? 
Nepravilni glagoli so izjeme v angleški slovnici . – ni sporna
Definicija: Kako lahko dejanje opredelimo? 

	 Nepravilni glagoli oblik za pretekle čase ne tvorijo z dodajanjem 
končnice »-ed«. – ni sporna
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